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Neuer CEO bei Kassels Automobilteile-Spezialist WEGU Holding GmbH
  
Xiao Ju ist seit dem 1. Juli 2023 neuer Chief Executive Officer (CEO) der WEGU Holding GmbH und aller angeschlossenen Unternehmen der WEGU Gruppe. Er übernimmt damit die Position von Horst Zimmermann, dessen Expertise und Engagement maßgeblich zum Unternehmenserfolg beigetragen haben. „Nach über 32 Jahren bei WEGU werde ich mich Ende des Jahres in den Ruhestand verabschieden und bin froh, dass wir mit Herrn Ju einen sehr engagierten Nachfolger gefunden haben, der die WEGU Gruppe mit seinen vielen neuen Ideen auf das nächsten Level heben wird“, so Horst Zimmermann.

Aus seinem Posten als Vice President des Automobilteile-Profis bringt Xiao Ju eine Fülle von Erfahrungen und profundem Branchenwissen in seine neue Position ein. Er wird direkt an Herrn Shisheng He, den CEO des NVH-Moduls von Anhui Zhongding Sealing Parts Co., Ltd., berichten. „Andere Führungswechsel sind oft eine Zeit der Ungewissheit, aber dank der hervorragenden Qualitäten von Herrn Ju und der bis zum Jahresende fortgesetzten perfekten Unterstützung durch Herrn Zimmermann sind wir zuversichtlich, dass wir in eine noch erfolgreichere Zukunft blicken können“, sagte Andree Dingel, CFO der WEGU Holding GmbH und Personalverantwortlicher der WEGU Gruppe.

Das Unternehmen bedankt sich bei allen Mitarbeitern, Partnern und Kunden für die anhaltende Unterstützung, und man freue sich nun darauf, unter der Leitung von Herrn Ju weiterhin innovative und hochwertige Produkte für die Automobilindustrie bereitzustellen. 
„Im Namen der gesamten WEGU Gruppe danke ich Herrn Zimmermann für seinen unermüdlichen Einsatz in all den Jahren, wünsche Herrn Ju alles Gute für seine neue Rolle und freue mich auf die weitere Zusammenarbeit mit ihm“, erklärt Dingel abschließend.

Über die WEGU Gruppe:
Die WEGU Gruppe, mit Hauptsitz in Kassel und unter dem Dach der WEGU Holding GmbH, ist ein führender Spezialist für Kunststoffprodukte und Gummiformteile in der Automobilindustrie und seit über 70 Jahren am internationalen Markt. Mit einem kompromisslosen Engagement für Qualität und Innovation hat sich das Unternehmen einen erstklassigen Ruf in der Branche erarbeitet.  

Für weitere Informationen:
Andree Dingel, CFO der WEGU Holding GmbH und Personalverantwortlicher der WEGU Gruppe
andree.dingel@wegu.com
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